

# Odborné oddelenie otvorili. Je v menších priestoroch

**Tekovská knižnica má za sebou sťahovanie. Oddelenie odbornej literatúry kvôli búraniu Družby otvorili v nových priestoroch.**

**LEVICE.** Podľa riaditeľky okresnej knižnice Jany Holubcovej bol presun náročný. „Sťahovanie nám dalo zabráť. Pomáhali nám aj dobrovoľníci, aktívni pracovníci aj rodinní príslušníci,“ povedala.

## **Najnovšie sťahovanie**

Cieľom jubilejného 25. sťahovania kultúrnej inštitúcie nebola ani tentoraz nová účelová budova. „Týmto sa definitívne uzatvorila etapa existencie

knižnice v troch navzájom vzdialených budovách,“ myslí si Jana Holubcová. Knihovníci by uvítali, keby všetky oddelenia sídlili pod jednou strechou, čo by čitateľom uľahčilo prístup k jej službám. Väčšina oddelení Tekovskej knižnice v súčasnosti sídli v Juniore. Oddelenie beletrie je na Holubeho ulici. To prešlo rekonštrukciou v roku 1995, kedy bol vytvorený bezbariérový prístup, a tak knižnica môže poskytovať knižnično-informačné služby aj telesne postihnutým čitateľom. „Aj keď sú dnes v Juniore umiestnené takmer všetky oddelenia knižnice, nevzdajme sa sna o novej budove. Dúfam, že sa k tomuto

cieľu dopracujeme,“ vyjadril nádej riaditeľka Tekovskej knižnice na oficiálnom otvorení oddelenia 26. marca.

## **V novom, ale menšom**

Prestávaní odbornej literatúry do Juniora predchádzala rekonštrukcia priestorov po tlačiarňach. Oddelenie je pre čitateľov sprístupnené od polovice marca na prízemí vedľa literárneho klubu. Prispôbivé priestory sú v porovnaní s tými v starom dome kultúry menšie. Podľa pracovníčok presťahovaného oddelenia bude náročné poskytovať plnohodnotné služby kvôli zminimalizovanému priestoru na štúdium. Pri návšteve 50 až

100 čitateľov denne sú podľa nich tri miesta pri počítačoch nepostačujúce.

Pracovníci knižnice miestnosti vymierali, aby sa tam vošlo čo najviac regálov s knihami. „Z priestorových dôvodov sme presunuli cudzojazyčnú literatúru do hudobného oddelenia. Počítače s pripojením na internet sme premiestnili na beletriu, tu sme vytvorili menšiu študovňu s tromi počítačmi,“ komentuje redukčné opatrenia riaditeľka.

Novootvorené oddelenie odbornej literatúry by si väčšie priestory zaslúžilo aj podľa bývalej riaditeľky knižnice. „Je to malé, zišla by sa ešte aspoň jedna miestnosť. Bolo by

vhodné vymeniť aj knižničné regály. Predtým bolo oddelenie rozsiahle a priestorom

študovňa bola na nezaplatenie,“ myslí si Anna Vydrová.

**ŽOFIA KYSELOVÁ**



Odborná literatúra je od marca k dispozícii v nových priestoroch.